ANAINITYZH E®@APMOI'QN XE ITPOTPAMMATIXTIKO INTEPIBAAAON
Ovopaten®vopo:

BaOpog:

Oépa 1o
A) ATOVTOTE OTIG TOPAKATO EPOTNGELS EMAEYOVTAS X (Zmotd) | A (AdB0g).

1) O éheyyog pag cuvOnKNg €xet povo dvo Tég, AN 1 Yevong.
2) Mmnopobe Vo oXeSCOVIE TO SLAYPOLLL POTG EVOS adyopifuov
pe doun EMAOYNG XWPig TN XPNom Tov POUPOL.
3) Xt doun emA0YNG EKTEAOVVTOL OAEG OL EVTOALS LLE T GELPE TTOV EIVOIL YPOLUUEVEC.
4) Olec o1 eviolég og pia doun axorovdiog eKTEAOVVTAL VTTOYPEDTIKA.
5) H “Agvtépa” amotelel ahpaplOuntikn Tiun, evo 1 Agevtépa amotelel Ovopo LETAPANTAG.
6) H xotoavonon evog mpoPAnpatog dev e&aptdtal amd T 6®GTN STHAOOT) TOV SNUIOVPYOV.
7) O t0mog po petafAnte oAAaLel KoTd T S1dpKeELN EKTEAEGNG EVOC alyopiBuov.
8) H dvokoAio avTuetdmong tov TpofANUATOV EAATTOVETOL OGO TEPIGGOTEPO TPOYMPAEL M
avdAvon Tovg o€ amAovoTEP TPOPATLLATA.
9)EmAvoo eivar éva TpdPAnpa yio to omoio EEpovpe OTL el Ao, aAAd avt dev €xel Ppebel
aKOUN.

10) H mpdtaon X1 1 (01 1) etvon mwévto aAnonc.

Movédoeg 6

B. Na ypawyere 10 @ apiBpo ¢ g oting A ko dimha 10 ypappo T otiine B mo v
OVTIOTOLYEL 6TO 6MGTO €100G TPOPANUATOV.

YTHAH A YTHAH B
1. EmiAoyn 0V TOTOV TV KAAOKOIPIVAOV L0V o. ATOQaoNg
JKOTMOV
2. AgvtepoPabna E&iocwon B. Avoktd
3. YIOAOYIGHOG TOL GUVTOUATEPOV LOVOTOTION v. YnoAoylotikd
peta&h dvo TomofecLmv
4. Terpayovioudg Tov KOKAOL pe kavova Kot dtofnn 0. BeAtiotomoinong
5. 'Yropén EEoynvev €. Alvta
6. YnoAoywopog tov Babrod cag 6To onuepvo 10t

Movéddeg 3
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I'. No avo@épere moreg 0o TIS TAPIKATO EVTOLES EKYMDPNOTNS EIVUL COGTEG.

1. A< BM2+4*T
2. T+A€B
3. X<2B+4
4. HI1 € “Agvtépa”
5. EpPoadov € “(Paon *vyoc)/2”
Movéadeg 2.5

A. Na ppeite Tov T0m0 TOV petofintov .
a< 5
B & “5”
y € 9.15
d € “yevong”
e €< 15div4
Movéoeg 2.5

E. Na avriotoyyicere kaOgpmd ék@paon g oTHANg A, pe TV KOTdAANAN Topdotacn g
otiing B

YXTHAH A YXTHAH B
1. éxppoon a B
2. OAQPAPIOUNTIKY T B. (a+p)*2 + a3
3. petafAnt v. “B”
4. ap1OunTiKdg TELECTNG 6. "

£.<>

5. exydpnon Tng 61. €
6. GLYKPITIKOG TEAEGTNG

Movédeg 3

Z. lloreg KOTNYOPiES TELEGTMOV VITAPYOVV; AVAPEPETE OLOVS TOVG TELEGTEG UVA KT yOpia.
Movéadeg 5

H. Na ava@épete 1005 TPpOTOVS OvamapdoTacn (Teprypagts) aryopiOpov.
IHowor Tplémor ivar Ary0TEPO oNUAVTIKOL Kot Towe KprTijpra mlavotata mapafralovv;

Movddeg 5

0. LOpgova pe oo KPLTipLe y@pilovpe to TpoPARaTo o€ KATYOPies;

Movddeg 5
L. Avagépate Tov 0propd Tov olyopiOpov Kot To facikd KPITHPLY 670, 07T0i0 TPETEL VO VTOKELTOL
Yopumeprhdpote Ko pio pikp) IEPTypa@r] Tov Kade kprrnpiov.

Movadeg 8
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K) No cupuninpooete tov mapakdto wivako pe AAnOng n Pevdng yuo v kabe cuvinin,
YPNOYOTOLDVTOG TG TEG TOV divovton KdBe @opd.

a=5, B=7, 1=20, 5=An0iiq

o=2, p=11, y=10, 6=Yevong

o1 (0>f N p>y) kon
0=A\n01g

0=AM01g N a+P=13 xkm
v<22

oy (6=AANn0c) Ko
o (B=Y)

a<y 1 6=Aknbng

oyu(e>=p+y) ko
oL (0=AAN0Nc)

Oépa 20

Atvetor 1o akOAovBo dtdypopLpo pong :

A 4

i Eppdvics A ;

NAI NAI
B<=40

Movddeg 5

A

ox1
i Epedvice Z*é
NAI

\ 4
Epopdvice B/2
OXI

TEAOX

A) No KOTOoKEVACETE 1603VVANO AAYOPIOLO POTG GE YEVLOOYADOOAL.

Movddeg 5

B) No extedécete Tov adydpiBpo yio ka0 pio amd Tig TopaKaTo TYWEG TOV HETARANTOV

A kot B. TTow tipn) Oa pepoavicbei otnv 006vn o€ kdbe mepintmon .
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. A=10 B =40
. A=11 B =40
. A=11 B =45
Movddeg 5
Oépa 3o

A) 'Eva pnydvnuo €kdoomg €o1npiov TV OoTIKOV CLUYKOWOVIOV €KOI0EL pnviaieg KAPTES
anmEPLOPIOTOV S10OPOUDY ACTIKEG KO VTEPACTIKEG CULPOVO, LLE TOV TOPAKAT® TIVOKOL:

AoTikég Ynepaotikég
Kavovikég dorvtnrikég Iolvtékvav Kavovikég Oovtnrikég | Holvtékvov
40 20 30 70 35 52.5

No avantoéete alyoplBpo o omoio ¢ Ba déxetar amd To YPNOTN TOV TOIO NG KAPTOS (« ASTIKNY,
«YTepaoTIkn») kot v ©010TTa Tov emParn («Kavovikogy, «Doumtne», «IloAvtekvocy) kot Ba
vroAoyilet kot Ba eppavilel o KOGTOG TG KAPTOC.

Movédodeg 15

B) Na ypayete alyopiBpo o omoiog Oa dafalet dvo apBpovg kat agol eAéyéetl av givar opdonUOL
N etepoéonuotl Bo ekTLIOVEL GTNV 000 ¥ TO OVTIOTOWO VLU, XTNV TEPIATMOON TOL Eival
opdonuot, ov givar kot ot dvo meprrtoi N Kot ot dvo Aptol Ba epgavilel TN SPopd TO g
APUPMOVTOS TOV TPAOTO OO TOV dVLTEPO. AV givar opOCTLOL AALA 0 €Vag givor TEPITTOC Kol 0 AAAOG
dptiog, amdmg Bo tovg epgavilet oty 000vn pe T ogpd mov SwPdoTnKOV GTNV apYN TOL
alyopifuov.

Hapatipnon: Oswpeiote 6TL Kaveig amd Tovg Svo apBovs e166d0V dev givat icog e 0.
Movédeg 10
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Oépo 4°

Noa avortdoéete adlyopiBuo o omoiog katd TV eKTéEAEST| TOV Ba eppavilel oy 006vn éva LeVOD dvO
eMAOY®V 10 omoio Ba divel oto Yot TN SvvaTOTNTA VO EMALEEL TN Agttovpyio Tov BAeL va
eKTEAEDEL e Ta KATOAANAQ punvopata . To pevod Ba éxel TNV TopaKdTo® HOpON:

1. Ymoloyiopdg Aoyaprocpov AEH
2. Ymoloyiopdg edpov
[TAnktporoynote tov aplBpd TG EMAOYNG GOG.
Movéoeg 4

Av o ypfotng mAnktporoynoet «1» o aAdydpiBuog 6o {ntdel v KatavdA®on pPeOUOTOS KOl TO
TETPOYOVIKA HLETPOL TOV dlapepicpatog kot Ba vodoyilet kot Oa eppoavilet
a) ™ unvwia xpémon yo t AEH,
B) To SNUOTIKA TEAT TOV AVTIGTOLYOVV Kol
¥)TN GUVOAIKY XPEWGCT GTO AOYOPLAUGUO.
Movdodeg 8

Av 0 xpNoG TANKTPOAOYHGEL «2» 0 alyopBpog Ba {ntdel To €TNG10 €1GOMUA TOV ¥POTN Kot Oa
vroAoyilet kot Ba epoavilel 10 POPO ELGOINUATOG.
Movdodeg 8

O1 ypedoelg Yo To pedaL Kot T0 pOPO ivol KAHOK®TEG Kot diVOVTOL GTOVG TOPUKAT® TIVOKES.
To dnuotikd téhog mov mAnpdvetot pali Pe To pevpa VITOAOYICETAL Yo KAOE TETPAYOVIKO HETPO KO
OEV YPEDMVETOL KAYLOKWOTAL.

Xpéowon Pevpoartog ®opog Ercoonparog
KWh Evp®d/KWh
Ews6onpo YOVTELEOTNG
0 émg xan 250 0,08 -
0 éwg ko 11000 0
navo amd 250, Eog Kot 0,13 - - -
1000 navo ard 11000, Emg ko 10%
25000
naveo ond 1000 0,20
naveo ond 25000 25%
Anpotika Téln
Terpayovikd Métpa Evpo/Terpaymviké
0 éwg ko 50 0,15
navo amd 50, £wg kot 100 0,20
naveo ond 100 0,25
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TOYAA ZAPPH

DPONTIZETHPIO

MEZHE EKTTAIAEYIHE
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